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POROČILO O OPRAVLJENI AKTIVNOSTI  - EKO ŠOLA 

 

ODPADKOM DAJEMO NOVO ŽIVLJENJE 

 

ODDELEK: PPVI1, PPV2, PPVI3, PPVI4, PPVI5 

UČITELJ: URŠKA LUKOVNJAK 

DATUM IZVEDBE: OD 1. SEPTEMBRA 2023 DO 31. MAJA 2024 

PREDMET, TEMA IN VSEBINA: ZBIRANJE STAREGA PAPIRJA 

CILJI URE:  

 zakaj in kako ločevati različne vrste odpadne embalaže, še posebej odpadnega papirja, 

 ozaveščati učence o ravnanju z odpadki – poudarek na papirju, 

 kako pomembno je, da se reciklira - osveščanje otrok, da so odpadki dragoceni in ločeno zbrane 

materiale lahko vrnemo v snovne tokove, posledično pa zmanjšujemo porabo naravnih virov, 

 in spodbujati in razvijati čut za skupno dobro in sočloveka. 

 

EVALVACIJA URE 

Z učenci že nekaj let dokazujemo, da nas vodijo dobra volja in skupni cilji k soustvarjanju ter oblikovanju 

pogojev na šoli za dobro počutje in kvalitetno delo vseh nas. Z učenci smo se že prejšnja leta veliko 

pogovarjali in preko videoposnetkov spoznavali postopek izdelave in predelave papirja. Učence smo tudi 

letos, že v prvih dneh šolskega leta spodbudili k ozaveščanju za dobrobit našega okolja in nas vseh. 

Razmišljali smo, kako velik poseg v naravo je izdelava in ne predelava papirja. S pomočjo člankov, ki smo jih 

našli na spletu smo se globlje zavedali o pomenu ločenega zbiranja odpadkov. Ob tem smo razmišljali, kako 

bi lahko tudi mi prispevali svoj del k ohranitvi naše narave. Tako smo z zbiranjem starega papirja na šoli začeli 

že prvi šolski dan. Projekt in dejavnosti povezane z vsebino le-tega so potekale od 1. 9. 2023 do 31. 5. 2024. 

Učenci vseh 9-ih razredov na naši šoli so aktivno in vestno prinašali star papir. Zbran papir smo odlagali v 

kontejner podjetja Dinos, ki papir odvaža, tehta in nakazuje denar za zbran papir. Z zbranim denarjem starega 

papirja se sofinancira šola v naravi za učence iz socialno ogroženih družin.   

V posebnem programu, kjer je 5 razredov, smo izvedli tudi medsebojno tekmovanje, kdo bo skozi celo šolsko 

leto zbral največ kilogramov starega papirja.  
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Najprej smo skupaj z učenci pripravili plakat, na katerega smo zapisali vse mesece in razrede. Učenci so 

skupaj z razredničarkami in varuhinjami mesečno tehtali težo papirja, ki so ga zbrali, si zapisovali meritve in 

končno težo vsakega meseca beležili v razpredelnico, ki smo jo imeli na oglasni deski skupnega hodnika. Vsi 

učenci in zaposleni smo vestno prinašali star papir, saj nam je v več kot odlično motivacijo bila tudi 

informacija, da bo razred, ki bo zbral največjo količino papirja, nagrajen. K sodelovanju smo prijazno povabili 

tudi starše na prvem roditeljskem sestanku. Star papir pa smo nabirali tudi v pisarnah naše šole in težo dodali 

k razredu učencev, ki so ga stehtali.  

Težo doprinosa starega papirja smo 31. 5. 2024 sešteli za vsak razred posebej in skupno težo vseh razredov 

skupaj. Številka nas je vse zelo zelo presenetila, saj smo glede na lansko šolsko leto številko skoraj podvojili.  

Razredi posebnega programa Osnovne šole Cvetka Golarja Ljutomer smo skupaj zbrali 1916.4 kg starega 

papirja.  

Učenci so bili nad številko izredno ponosni. Povedali so, da se bomo s skupnimi močmi tudi v prihodnjem 

šolskem letu trudili in tako zagnano ter hrabro prinašali odvečni papir, ki se nam vsakodnevno nabira v 

gospodinjstvih. Učenci so predlagali, da k sodelovanju povabimo tudi širši krog ljudi, tudi njihove sorodnike 

in prijatelje.  

FOTOGRAFIJE 

Tehtanje starega papirja in odnašanje v zabojnik podjetja Dinos 
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Razpredelnica za mesečno beleženje doprinosa starega papirja 

 

Učenci PPVI 4 so v šolskem letu 2023/24 uspeli zbrali 910.5 kg starega papirja in so bili absolutni zmagovalci. 

Sledili so jim učenci najstarejšega razreda PPVI 5, ki so skupno natehtali 412.2 kg papirja. Na tretjem mestu 

so bili učenci PPVI 1, naši najmlajši, ki so h končni teži doprinesli 291.5 kg papirja. Sledili so učenci PPVI 2 s 

končno težo 171.4 kg in učenci PPVI 3 s težo 130.8 kg. Na vse učence in njihove učiteljice smo izredno 

ponosni.   

Zaključek akcije zbiranje starega papirja in razglasitev zmagovovalca 
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Zmagovalni razred PPVI 4 z razredničarko Marijo Kašič 
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Podelitev nagrad učencem zmagovalnega razreda 

Učence, ki so zbrali največjo količino starega papirja, smo nagradili z majhno pozornostjo. V znak Učencem 

veliko pomeni, da učitelji opazimo njihov trud, dober nam in medsebojno sodelovanje.  

 

 


